         Vdd                                   Vss                                       Используем микроконтроллер

                                                                                               фирмы Microchip PIC12F509.

          GP5                                  GP0                                      Конфигурация :

                                                                                                1. GP3 - вход

          GP4                                  GP1                                      2. GP0,GP1,GP2 – выход    

                                                                                                3. Внутренний генератор 4Мгц 

          GP3                                  GP2                                      4. GP4,GP5 – не используются

                                                                                                 Номинал резистора R1 - 1,5k.


C1                             R1 можно и увеличить для ВЧ фильтрации. Необходимо                      

                                          только помнить, что внутреннее сопротивление, подтягивающее

                              GP3 к плюсовой шине, эквивалентно 50k. 

Номинал C1 – 10n. При необходимости и больше.

Номинал R2,R3,R4 – 10k-20k, или меньше,но не менее 300ом,так как любой порт в режиме

выхода может отдать до 25ма,не более.

Напряжение питания 2,5 – 5,5 в.

Потребляемый ток в стандартном режиме - < 2 ма, в режиме SLEEP (ожидание,сон) < 1mka.

Алгоритм работы.

После включения питания  на GP3 устанавливается 1, на GP0,GP1,GP2 устанавливается 0.    Контроллер в режиме ожидания.


Появление на R1 “земли” выведет контроллер из режима ожидания. На GP0 появится 1, через ~50мс на GP1 появится 1, через ~50мс на GP2 появится 1.                  

Контроллер ждет пропадания “земли”на R1.

Как только “земля” пропала, на GP2 появляется 0. Через ~50мс на GP1 появляется 0, через  

~50мс на GP0 появляется 0. Через ~200мс контроллер уходит в режим ожидания.
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50мс

50мс
    




50мс


50мс

 
200мс


Везде используется одна задержка = 50мс.

Задержка в 200мс для полного завершения каких-либо переходных процессов.
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